

平成27年度データベーススペシャリスト合格教本 2014年10月25日 第9版 第1刷

本書の以下の部分に誤りがありました。ここに訂正するとともに、ご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。
恐れ入りますが、正誤表一覧をご確認の上、訂正紙面データ(PDFファイル)をダウンロードしてご利用くださいませ。

ページ数	訂正箇所	誤	正
p.165	「図4-6」から1行目	たとえば、表4-12(p.148)の	たとえば、表4-12(p.158)の
p.165	「図4-6」から10行目	表4-13(p.150)のように	表4-13(p.160)のように
p.166	「図4-7」から1行目	たとえば、表4-11(p.146)の	たとえば、表4-11(p.156)の
p.166	「図4-7」から10行目	しかし、表4-12(p.148)のように	しかし、表4-12(p.158)のように
p.167	「図4-8」から1行目	たとえば、表4-12(p.148)の	たとえば、表4-12(p.158)の
p.167	「図4-8」から10行目	しかし、表4-13(p.150)のように	しかし、表4-13(p.160)のように
p.168	上から1行目	たとえば、表4-11(p.146)の	たとえば、表4-11(p.156)の
p.168	上から12行目	しかし、表4-12(p.148)のように	しかし、表4-12(p.158)のように
p.168	下から3行目	たとえば、表4-12(p.148)の	たとえば、表4-12(p.158)の
p.169	上から4行目	しかし、表4-13(p.150)のように	しかし、表4-13(p.160)のように
p.169	「図4-11」から1行目	たとえば、表4-11(p.146)の	たとえば、表4-11(p.156)の
p.169	「図4-11」から9行目	しかし、表4-12(p.148)のように	しかし、表4-12(p.158)のように
p.180	上から2行目	表5-2(p.168)の表“部署”中の	表5-2(p.178)の表“部署”中の
p.181	「図5-4」から2行目	表5-2(p.168)の表“部署”中の	表5-2(p.178)の表“部署”中の
p.182	「図5-5」から2行目	表5-2(p.168)の表“部署”中の	表5-2(p.178)の表“部署”中の
p.190	「図5-10」から2行目	表5-17(p.179)の2つの表で、	表5-17(p.189)の2つの表で、
p.192	「図5-11」から2行目	次の例でも、表5-17(p.179)の	次の例でも、表5-17(p.189)の
p.208	上から2行目	表5-39(p.198)の2つの表を	表5-39(p.208)の2つの表を
p.210	「図5-19」から2行目	表5-39(p.198)の2005年度商品別売上表と	表5-39(p.208)の2005年度商品別売上表と
p.211	上から2行目	表5-39(p.198)の2005年度商品別売上表と	表5-39(p.208)の2005年度商品別売上表と
p.216	下から3行目	表5-46(p.204)の履修表を	表5-46(p.214)の履修表を
p.218	上から8行目	表5-46(p.204)の履修表を	表5-46(p.214)の履修表を
p.222	「図5-25」から2行目	表5-52(p.210)の演劇部員表と	表5-52(p.220)の演劇部員表と
p.223	下から3行目	表5-52(p.210)の演劇部員表を	表5-52(p.220)の演劇部員表を
p.224	「図5-27」から2行目	表5-52(p.210)の演劇部員表と	表5-52(p.220)の演劇部員表と
p.225	「図5-28」から2行目	表5-52(p.210)の演劇部員表を	表5-52(p.220)の演劇部員表を
p.226	「図5-29」から2行目	表5-52(p.210)の演劇部員表を	表5-52(p.220)の演劇部員表を
p.253	「図6-2」から2行目	表6-1(p.241)の従業員表と	表6-1(p.251)の従業員表と
p.256	上から9行目	表6-1(p.241)従業員表と	表6-1(p.251)の従業員表と
p.258	上から2行目	表6-1(p.241)の従業員表と	表6-1(p.251)の従業員表と
p.259	下から3行目	表6-1(p.241)の家族表と	表6-1(p.251)の家族表と
p.283	上から12行目	表7-2(p.269)の学生表を、	表7-2(p.279)の学生表を、
p.432	上から7行目	p.547 の“関係スキーマの表記ルール及び	p.564 の“関係スキーマの表記ルール及び
p.484	下から2行目	解答に当たっては、 p.547 の表記ルールに	解答に当たっては、 p.563 の表記ルールに
p.505	下から3行目	p.548 の“関係スキーマの表記ルール”に	p.564 の“関係スキーマの表記ルール”に
p.525	下から1行目	p.547 の表記ルールに従うこと。	p.563 の表記ルールに従うこと。
p.584	上から1行目	●●ページを参照してください。	p.563 を参照してください。

※正誤表一覧および訂正紙面データをプリントアウトしたものを、郵送にて送付させていただきます。郵送を希望される方は、本書のサポートページにあるお問い合わせフォームより、送付先(郵便番号・ご住所・ご氏名・お電話番号)をご連絡ください。ご連絡いただき次第、郵送にて発送させていただきます。